
Oudertevredenheidsonderzoek mei/juni 2022 

In mei/juni 2022 hebben we een oudervragenlijst afgenomen. De respons is 64%.  

Dit zijn de vragen met daarachter het gemiddelde cijfer wat ouders gaven (op een schaal van 1-

10) 

 

In hoeverre bent u tevredenheid over de identiteit van de school? 8.45 

In hoeverre bent u tevreden over hoe de identiteit in de groepen/school wordt uitgedragen? : 8.4 

In hoeverre gaat uw kind/gaan uw kinderen met plezier naar school? : 8.1 

Hoe veilig voelt uw kind zich op school?  8.0 

Hoe tevreden bent u over de pedagogische (opvoedkundige) aanpak van de school? 7,7 

Hoe tevreden bent u over de contacten met de leerkrachten op school?: 7.9 

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 7,8 

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau? 7,5 

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen? 7,4 

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 8.0 

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt? 7,7 

Welk cijfer zou u de school in z'n geheel geven?  8.0 


